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КАНДИДАТКУ С
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ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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КИЕВ

У КИЄВІ ПРОПОНУЮТЬ ШТРАФУВАТИ ЗА ВИКОРИСТАННЯ
НАМЕТІВ У МЕТРО ПІД ЧАС АТАК

Кияни закликають міську владу заборонити використання наметів, надувних ліжок і великогабаритних
матраців у станціях метро під час повітряних тривог. Відповідну петицію зареєстровано на сайті
Київської міської державної адміністрації.

Авторка звернення Наталя Тиц зазначає, що такі речі займають значну частину простору в укриттях і
зменшують їхню місткість. На її думку, це створює дискомфорт для людей, які змушені ховатися від
російських обстрілів у метро.

Вона стверджує, що площу, яку займає один намет або матрац, могли б використовувати до десяти
людей, зокрема літні люди, вагітні жінки та діти. У зверненні також зазначається, що через нестачу
місця частина людей змушена сидіти на сходах або перебувати біля входів до станцій, що може
становити небезпеку.

Авторка петиції пропонує запровадити штраф у розмірі 5 тисяч гривень за розгортання наметів,
надувних ліжок та інших великих предметів для сну, а також передбачити їхню конфіскацію.

Питання загострилося після масованої російської атаки в ніч на 2 червня, коли в укриттях київського
метро перебувало понад 41 тисячу людей. У соцмережах частина мешканців почала скаржитися на
велику кількість місця, яке займають намети та інші речі для сну.

Водночас думки киян розділилися. Деякі користувачі зазначають, що через намети нахабних рагулів
складніше знайти місце для сидіння або відпочинку. Інші, навпаки, вважають їх виправданими,
оскільки вони дозволяють комфортніше перечекати тривогу, особливо для сімей із дітьми або людей із
тваринами.

Окремі мешканці, які використовують намети в укриттях, наголошують, що такі конструкції не займають
більше місця, ніж група людей, які лежать на підлозі, і допомагають краще організувати простір під час
тривалих повітряних тривог.

Підготувала: Ніна Петрович

Київ метро намети ракетні атаки

Общее количество просмотров: 70
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ВОЙНУ ТУДА, ОТКУДА ОНА ПРИШЛА, –
ЗЕЛЕНСКИЙ» 16:16

МИР  «РОССИЯ МАСКИРУЕТ ЗАКУПКИ
ТЕХНОЛОГИЙ ЧЕРЕЗ ЦЕПОЧКИ
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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